

MEGNYÍLT AZ ÁLLATTENYÉSZTÉSI SEREGSZEMLE VÁSÁRHELYEN

# 400 kiállító, 1000 jószág



A tenyésztők a legszebb állataikat hozták el a kiállításra. FOTÓ: VERÉB SIMON

**400 kiállító, 73 árus és 1000 jószág várja vasárnap estig az állattenyésztési napok látogatóit Vásárhelyen, a Hód-Mezőgazda Zrt. kiállítási centrumában.**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MUNKATÁRSUNKTÓL**

Már a tegnap délelőtti megnyitó is sokakat vonzott a 17. Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda Napokra Hódmezővásárhelyre. A Hód-Mezőgazda Zrt. kiállítási centrumában 400 kiállító, 73 árus, valamint mintegy 1000 jószág – egyebek mellett 140 sertés, 135 tejelőmarha és 110

lő – várja a látogatókat vasárnap estig.

– Ez nemcsak vásár, hanem az állattenyésztés színe-javának szakmai találkozója, ahol véleményt lehet cserélni – fogalmazott a megnyitónapszéken Gróf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter. Hozzátette: Magyarország mezőgazdaságának nehézipara mindig az állattenyésztés lesz. Az idei kiállítás díszvendége Horvátország. *Petar Cobankovic* mezőgazdasági miniszter szerint a vásár jó alkalom a horvát-magyar termelői munkakapcsolat erősítésére. *Magyar Anna*, a megyei közgyűlés el-

nőke pedig a rendezvény nemzetközivé válásáról beszélt. Hódmezővásárhely névében *Kószó Péter* alpolgármester arról szól, hogy mára rangos seregszemlévé nőtte ki magát az esemény.

A rendezvény házigazdája, a Hód-Mezőgazda Zrt. vasárnap estig több 10 ezer látogatóra számít. A felnőtteknek 1000 forintba kerül a napi belépő, a parkolójegy szintén 1000 forint. Naponta 6000 autónak tudnak helyet biztosítani.

**További FOTÓK a neten!**  
[www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)

**Lengyel sör, német sonka**

Lodj vajdaság delegációja lengyel tormákat, savanyúságokat, sört kínál, Breisgau-Hochschwarzwald járás képviselői fekete erdei sonkát, cseresznyepálinkát, vörösbort és gyümölcszörpöket hoztak a kiállításra. Kovászna megye küldöttei viszont börtúrót, füstölt sajtot, aludttejet, székelyföldi szalonnát, krumplis kenyeret, de meg lehet költeni náluk a Székely Szikra névre hallgató szilvapálinkát is. A testvérmegyék delegációit a megyei önkormányzat hívta meg és látja vendégül.

## A legolcsóbb tej



**BAKOS ANDRÁS**  
bakos.andras@delmagyar.hu

Most épp a tejtermelő gazdaságok vannak a legnagyobb bajban. A sertéstartóknak sincs okuk örülni; a búzát itthon lehetetlen jó áron eladni, és most még ugyan a belvíz okoz gondot, de szinte biztos, hogy három hónap múlva aszály lesz. Ez derült ki a tegnapi újságból. A városi olvasó, ha nem szorult bele elég empátia, mindebből valószínűleg azt szűri le, hogy a magyar mezőgazdasággal minden rendben. Régióta az a benyomása, hogy ennek a következetes, állandó panaszkodásnak nem oka, hanem célja van: a minél jobb piaci pozíció kiharcolása. Aki máshogyan látja, az is tanácstalan. Mert nemigen tudja, hogyan segí-

**99 Amit itt lehet látni, körben, az a magyar mezőgazdaság jövője.**

hetne még, azon túl, hogy mindig magyar tejet, húst, zöldséget vesz. Ő a tudatos vásárló, akire igenis lehet számítani. Ezt a

multi is tudja: a hazai tejtermékekre nagyobb árrést állapít meg, az importot viszont haszon nélkül adja tovább. Így tartja lenn az árakat. Tudja, hogy a tudatos vásárló megveszi a drágább magyar tejet, így ezen bejön az a pénz, ami az importon nem. Vajon ez megszokott piaci magatartás vagy gazemberség, ami ellen tenni kellene valamit?

Aki szeretne tisztán látni, és kíváncsi a magyar mezőgazdaság igazi arcára, annak érdemes megnéznie a most zajló vásárhelyi kiállítást. Nemcsak gyönyörű, egészséges jószágokat lehet ilyenkor látni, az is szembeütő, hogy akik törődnek velük, odafigyelnek rájuk, magas színvonalon művelik a szakmájukat. A magyar állattartási kultúrát lehet itt megismerni, és ez a találkozás a laikus számára is maradandó élmény. Az elit mutatja meg magát. A látogatónak az a benyomása, hogy ilyen első osztály mögött igenis van hely a nap alatt a második és a harmadik vonalnak is. A hűtőtárból engedett hideg tej is finom szokott lenni – és ez magyar áru, ráadásul biztosan olcsóbb a boltinál. Mert ingyen adják.

Az első kiállításon, tizenhét évvel ezelőtt arról szóltak a megnyitóbeszédék, hogy amit itt lehet látni, körben, az a magyar mezőgazdaság jövője. Az állattenyésztési napokból hagyomány lett, ezek szerint még mindig biztos ez a jövő. Meg lehet nyugodni: lesz mit támogatni, és lesz miért aggódni ezután is.

AZ 1., A 3. ÉS A 7. KÖRZETBEN LESZ VÁLASZTÁS

## Második forduló: egyetlen voks is dönthet

**CSONGRÁD MEGYE FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL**

A második forduló érinti továbbá a 7. választókerülethez tartozó Makót és 16 községet, azaz Ambrózfalvát, Apátfalvát, Csanádalbertit, Ferencszállást, Földeákat, Királyhegyest, Kiszombort, Klárafalvát, Kövegyet, Magyarcsanakot, Makót, Maroslelét, Nagyért, Nagylakot, Óföldeákat és Pitvarost.

**99 Az április 25-i voksokból csak a győztes mandátumszerző egyéni képviselőjelölt profitálhat. A vesztes jelöltek pártjai már nem nyernek újabb töredékszavazatokat.**

Érvényes akkor lesz a második forduló, ha azon a választópolgárok több mint negyede részt vesz, és az egyik jelölt több szavazatot kap a többinél. Szavazategyenlőség esetén időközi választást kell kiírni.

Voksolni abban a szavazókörben lehet, ahol az első fordulóban, a fülkékbe most vasárnap is 6–19 óra között várják a polgárokat.

Csongrád megyéből összesen 265-en kértek igazolást lakóhelyen kívüli szavazásra, 19 szavazókörben pedig fogadják a máshonnan érkező 132 vok-

solót. Igazolással most csak az szavazhat, aki ezt még az első forduló előtt a másodikra vagy mindkét vasárnapra kérte, illetve április 11-én olyan választókerületben voksolt, ahol nem töltötték be a mandátumot.

Egyetlen szavazólapot kap a választó. Azon megyénk mindhárom érintett választókerületében 3-3 jelölt neve szerepel, betűrendben. Érvényesen voksolni a név melletti körbe tett, egymást metsző két vonallal lehet.

A most leadott szavazatok már sem az országos, sem a területi listáról kiosztható mandátumok számát nem befolyásolják. Az április 25-i voksokból csak a győztes mandátumszerző egyéni képviselőjelölt profitálhat. A vesztes jelöltek pártjai már nem nyernek újabb töredékszavazatokat.

A külképviseleteken is vasárnap választanak. Ezeket a voksokat haza kell hozni és össze kell keverni az erre kijelölt szavazókörökkel. Ezért a második forduló országgyűlési képviselőkről vasárnap este várhatóan csak tájékoztató jellegű adat lesz, május elején lesz végleges eredmény.

## Gáspár Lacival nyitotta meg kapuit a vásárhelyi Hajnal Tanoda

**Megnyitotta kapuit tegnap Hódmezővásárhelyen a Hajnal Tanoda. Az intézményben halmozottan hátrányos helyzetű hetedik és nyolcadikos gyerekeket korrepetálnak majd. A megnyitónapszéken fellépett Gáspár Laci is.**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY KOROM ANDRÁS**

A megasztáros *Gáspár Laci* volt az utolsó percig titkolt sztárvendége a Hajnal Tanoda tegnapi hivatalos megnyitónapszékének Vásárhelyen. Az intézmény három helyi iskola – a Szent István, a Klauzál és a Varga Tamás Általános Iskola – halmozottan hátrányos helyzetű hetedik és nyolcadikos diákjainak felzárkóztatását, továbbtanulási esélyeit kívánja növelni. Az erről szóló megállapodást tegnap írták alá az érintett iskolai igazgatók az intézmény létrehozójával, a Dél-alföldi Regionális Társadalomtudományi Kutatási Egyesülettel.

**Tudorka Tanoda Makón.** Makón négy éve működik a Tudorka Tanoda. Az intézményben nehéz körülmények között élő gyerekeket korrepetálnak. A tanoda év elején 20,5 millió forintot nyert az oktatási tárca alapjából.

*Szűcs Norbert*, az egyesület elnöke hangsúlyozta: a TÁMOP-pályázatnak köszönhetően 30 hátrányos vagy hal-



Gáspár Laci rajongói körében – hatodikos korában kezdett el jobban tanulni. FOTÓ: VERÉB SIMON

mozottan hátrányos helyzetű gyerek vesz részt délutánonként a foglalkozásaikon, azaz egyéni fejlesztésen alapuló korrepetáláson, valamint személyiségfejlesztő és pályaori-

entációs programokon. *Almás István* alpolgármester köszöntőjében hangsúlyozta: az itt folyó munka egyik célja, hogy a hátrányos helyzetű

gyerekek a középiskolában is megállják majd a helyüket.

A megnyitónapszékén, a Megasztár 2004-ben az év legszebb férfigangjának bizonyult *Gáspár Laci* szívesen vállalta el a fellépést, s bevalotta, maga is hullámzó kedvvel járt annak idején iskolába.

– Az általános iskola első és második osztályában nagyon szerettem tanulni, s jó tanuló is voltam, majd visszaestem. Harmadikban és negyedikben már nem a tanító nének akartam tetszeni, hanem a haveroknak, azaz más dolgok váltak fontos-ságomra – mondta, miköz-

ben folyamatosan adta az autogramokat az öt ostromló gyerekeknek. – Hatodik-hetedik táján aztán hál' Istennek észbe kaptam, s újra készülni kezdtem az órákra. Akkor már tudtam, fontos lesz a továbbtanulás. Így lettem végül vízvezeték-szerelő. Az iskolában nemcsak matekot, történelmet és földrajzot tanultam a tanárimtól, hanem emberséget is – mondta *Gáspár Laci*.

**További FOTÓK a neten!**  
[www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)